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Warszawa, .5... lutego 2018 1.

Do Uczestnikéw postepowania

Dot.: postgpowania o udzielenie zamowienia publicziego na modernizacje  indywidualnej
infrastruktury teleinformatycznej przeznaczonej dla Junkcjonariuszy i pracownikéw cywilnych — zakup
sprzefu teleinformatycznego dla potrzeb analizy kryminalnej dia Centralnego Biura Sledczego Poligji,
numer postgpowania 10/BEIl/18/KK/PMP.

I. Zamawiajacy informuje, Ze zgodnie z trescig art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r, Prawo

zamdwien publicznych przekazuje ponizej tre$¢ zadanych pytan oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zamawiajagcy wymaga komputera wyposazonego w zasilacz modularny. Prosimy o odpowiedz
czy Zamawiajacy dopuszeza zaoferowanie zasilacza okreslonego przez producenta jako potmodularny
(semimodularny) tzn. zasilacza, ktéry posiada nie odpinana, podstawowa gléwna wiazke zasilania plyty

giéwnej, natomiast pozostate wigzki okablowania (SATA, MOLEX) sa odpinane.

Odpowiedz do pytania nr 1:

W odpowiedzi na powyZsze pytanie Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza zaoferowanie zasilacza

okre$lonego przez producenta jako pétmodularny (semimodularny).

Pytanie ar 2:

Dotyczy specyfikacji stanowiska komputerowego do analizy kryminalnej

Zamawiajacy wymaga, aby stanowisko komputerowe wyposazone bylo w zasilacz o mocy 600W.
Producenci markowych komputeréw (A- Brand6ow) projektuja swoje jednostki w oparciu o najnowsze,
coraz bardziej surowe normy ekologiczne oraz starajg sic by ich produkty byly bardziej
energooszezgdne, nie zapominajae przy tym o wszystkich wymaganych mozliwych rozszerzeniach.
Wielko$¢ obudowy oraz maksymalna jej funkcjonalno$é, po zainstalowaniu ewentuainych rozszerzen
sugeruje, ze do zasilania komputera wystarczy bardziej energooszezedny zasilacz o mocy 400W.
W zawigzku z tym czy Zamawiajacy dopusci komputer wyposazony w zasilacz o mocy 400W, ktéry
bedzie wystarczajacy do zasilania komputera w wymaganej konfiguracji sprzgtowej oraz zapewni

mozliwos¢ instalacji dodatkowych komponentéw w przypadku rozbudowy komputera?




QdpowiedZ do pytania nr 2:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy STWZ.

Pytanie nr 3:

Dotyczy specyfikacii stanowiska komputerowego do analizy krvminalnei

Zamawiajacy wymaga, aby obudowa komputerowa wyposazona byla 2 szt. zewngtrznych kieszeni
5,25”, a komputer posiadal zainstalowang nagrywarke SATA DVD-+RW. Przy takiej konfiguracji
komputera jedna z wymaganych kieszeni 5,25” zajgta jest przez nagrywarkg DVD-/ARW, a druga
pozostaje wolna. Czy Zamawiajacy dopuéci komputer z obudowa wyposazong w jedna zewnetrzng
kieszen 5,25” oraz jedng zewnetrzng kieszen ,slim”, w ktdrej zainstalowany zostanie wymagana
nagrywarka DVD-4+RW? Zaproponowana konfiguracja bgdzie tozsama funkcjonalnie z t3 opisang
w wymaganiach, poniewaz po zainstalowaniu wymaganej nagrywarki DVD-4+RW w zewnetrzngj

kieszeni ,,slim”, réwniez pozostanie jedna wolna zewnetrzna kieszen 5,257,

Odpowiedz do pytania nr 3:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, Ze podtrzymuje zapisy SIWZ.,

Pytanie nr 4:

Dotyczy specyfikacii stanowiska komputerowego do analiz inalnej oraz specyfikacji monitora LED 27
Zamawiajacy wymaga, aby komputer wyposazony byl w karte graficzng posiadajacg przynajmniej
2 zlacza cyfrowe pasujgce do zlgezy oferowanego monitora 27 (karta musi umozliwiaé podlgczenie
2 monitoréw 27” zlgczami cyfrowymi zgodnie z zamieszczong specyfikacja), a w przypadku monitora
wymaga 2 zlgczy cyfrowych pasujacych do karty graficznej w oferowanym stanowisku komputerowym,
Zgodnie z opisanymi wymaganiami Zamawiajacy chce podlgczyé 2 monitory zlgczami cyfrowymi
do jednego komputera (karta graficzna wyposazona w 2 zlgcza cyfrowe), natomiast wymaga 2 zlgczy
cyfrowych w monitorze pasujacych do karty graficznej, przy czym fizycznie tylko jedno zigcze
cyfrowe w monitorze bgdzie wykorzystane do podlaczenia ze stanowiskiem komputerowym.
W zwigzku z tym czy Zamawiajgcy dopusei monitor wyposazony w przynajmniej 1 zlgeze cyfrowe
pasujace do karty graficzne] w oferowanym stanowisku komputerowy i umozliwiajgce podlaczenie

monitora do stanowiska komputerowego?

Odpowiedz do pytania ar 4:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajgcy informuje, Ze podtrzymuje zapisy STWZ,

Powyisze odpowiedzi s3 wigzgce dla stron post¢powania.

ZAST
wykonano w 1 egz.: iz T

opr./wyk. K. Krzepina — Kropidlowska
wyslano: e - mailem
tel, 22 60 119 82

NIKA
Poranasyeh




